

# 新密渐变红绿灯登场

搜索

【今日热议】

小麦视频/  
全国首例渐变智能红绿灯亮相新密  
颜色、时间一目了然



□东方今报·猛犸新闻记者  
李玮

沿密州大道进入新密城区，一组新型渐变智能红绿灯映入眼帘，随着红绿色彩在线杆上的渐变，提示着驾驶员应该及时减慢车速还是快速通过。它的智能值守，在守护道路平安的同时，也扮靓了新密一座城，成了新密的网红路口。

红绿灯是一个城市的指挥官，在交通中起到了至关重要的作用，有了红绿灯我们城市的道路才能畅通、有序，减少交通事故的发生。

最近，一组新型渐变智能红绿灯出现在新密街头，随着红绿色彩在线杆上的渐变，提示着驾驶员应该及时减慢车速还是快速通过。不少驾驶员对这种红绿灯赞赏有加，表示它不但能使驾驶员从远方就能辨别出红绿灯的颜色，还能提示出信号灯变换的剩余时间，让驾驶员通过路口时及时准确地做出判断，极大地提升了车辆通过路口的通过率和安全系数，太智能和人性化了，极大地提升了新密城市交通管理的新形象。

不少市民也非常欣赏这样的智能红绿灯，它不仅扮靓十字路口，也扮靓了新密一座城，是新密的一个网红路口，展示着新密这座现代化城市的品位。

据了解，像这组新型渐变智能红绿灯，新密市已经安装了8组，还有30多个路口预计6月底安装到位。这是新密市公安局交警大队落实以人民为中心的工作理念，根据当前新密交通实际构思独创的，在全国尚属首例。

网友热议：

@你的密友：这红绿灯可以，既好用又好看！

@齐天大圣：这个设计很好，有时前面大车遮挡，红绿灯完全是盲区。

@幸福的小欢喜：妈妈再也不用担心我近视看不清红绿灯了。

@昵称可不可用：大城市不允许吧，那么多路口，上面五六个红绿灯。

@毛毛儿：不会遮挡视线，建议全国推广。

@大密密：下次回家我也要去我大新密的网红路口拍个照！



扫码看视频

【其他热搜】

#4岁女童耳朵内竟藏着一只蟑螂#

6月10日，云南文山的4岁女童耳朵经常疼痛，母亲带她到文山州第一人民医院检查，发现其右耳耳道内竟藏着一只蟑螂。

女童母亲回忆，一个多月前的一天，正在睡觉的女儿突然大哭。次日女童说耳朵疼，母亲帮她掏耳后仍未缓解。

检查完后，女童办理了住院手续，蟑螂通过手术的方式被取出。

网友热议：

@一杯沧海：疼一个月？疼一天不该去检查一下的吗？

@平安就好：小时候最怕这种事，怕蟑螂趁我睡觉爬到我嘴巴鼻子耳朵里，睡觉都会盖着点。

@风轻云淡：蟑螂太可恨了，怎么也灭不绝。

@沉默是金：大人真的要经常给孩子检查耳朵。

#印度一健身器材深夜自己运动#

俄媒13日报道，印度北方邦占西市的一个公园内的健身器材被拍到在深夜里自己运动，就好像上面有人在锻炼。警察调查后认为，可能是健身器材被涂了过量的润滑剂所导致，他们现在正在寻找幕后黑手。

网友热议：

@平常心：科学只能证明有什么不能证明没有什么。

@小树：鬼都这么爱健身，我还躺在床上玩手机。

@吉祥飞舞：我遇到我会害怕，吓死我了。

@陈明：还有一个手拿的握把没有进来，可能就是手动的。

#法国男子因“上班太无聊”起诉公司获赔40万元#

法媒报道，6月5日，因上班“过度无聊”，法国一男子获赔5万欧元（约合40万人民币）。法院作出判决的理由是，“工作无聊”损害了他的心理健康，是一种道德骚扰。该男子称这样的工作使他的生活失去了意义。

据报道，这名叫作Frédéric Desnard的员工在很长一段时期内不再被安排和岗位要求相关的工作，只被指派各种与本职工作无关的闲差。在此期间，Frédéric显然和公司产生了严重的矛盾。他曾因诽谤公司被提起侵权诉讼，当时，陪审团认为Frédéric和公司之间存在“敌意”。

准确地说，本案原告并不是因为“上班无聊”而起诉公司的，他的主张是公司对自己进行了霸凌。

网友热议：

@王瑞恩：这则新闻看上去可笑，但背后的问题却很严肃。

@明月青枫：看完标题，我突然就有一个大胆的想法……结果详细了解之后，发现事情并不简单。

@蚂蚁背大象：法国劳动法先了解一下。